

CYD-poolens styrelsemöte

Kristina Arkad, ISY, Ordförande
Patrik Ragnarsson, systemadministratör
Pierre Östlund, systemadministratör
Christian Svensson, systemadministratör
Simon Lindén, Infochef D-sektionen
Karin Jerner, Vice Ordförande Y-sektionen
Oskar Kleback Chefsbyråkrat Y-sektionen
Lukas Tallund Adjungerad
Sven Thomke, Web&Info Lingstyret

§1. Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat.

§2. Eventuella adjungeringar till mötet

Lukas Tallund.

§3. Val av sekreterare och justeringsperson

Christian väljs som sekreterare.

Sven väljs som justeringsperson.

§4. Föregående protokoll

Ingen feedback.

§5. Godkännande av dagordningen

Punkten §8 läggs till efter §7 och innan §9, grafisk profil. Dagordningen godkänd.

§6. Information från systemadministratörerna

Information om avgång och nyrekrytering. CYD-admins skall gå ut med annons för nya tjänsterna till sektionerna som sedan skickar i deras nyhetsbrev. Information om strul med inloggning ibland - undersökning på G.

§7. Renovering av CYD (datordelen)

Grupprum diskuteras. Riktiga ritningar skall grävas fram. En pappersmodell bör undersökas. Renovering kommer isåfall göras till sommaren. CYD-admin skall komma fram med förslag för godkännande av sektionerna. 23:e april sattes till deadline för möbleringsförslag. Möblering sägs vara i stor del intakt så när som på att de två runda borden längst bort försvinner i förmån för 2 grupprum.

§8. Grafisk profil

I §7 så diskuterades att använda röd/svart/vitt (samma som köket).

Logotyp delegeras till sektionerna - minst ett förslag per sektion till nästa möte.

§9. Övriga frågor

§9.1 Mikro

Förslag för att ta bort kylen och skåp för att få plats för fler mikrovågsugnar. Kristina kollar om det går att genomföra.

§9.2 Klädhängare i ISY-ytan

Det är på G.

§9. Nästa sammanträde

Prelim. 23:e april 17:15-18.45.

§11. Mötet avslutas